19, Feltételezhetjiik, hogy a jelzett idépontok kozott a két inga nincs koincidenciaban. Két egymasutan kovetkezd
egyiittes helyzet kozott eltels id6

(2"20'59” — 2"12/13") = (2"12/13" — 2"3/27") = 8'46" = 526 sec.

Ezen id6 alatt a masodpercinga 263 teljes lengést végez. Minthogy a masik inga lengési ideje nagyobb, ez eggyel
kevesebb teljes lengést végez ugyanazon id6 alatt, azaz 262-t. Igy a vasgolyo teljes lengési ideje

526 263 1
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262 131 131 orvsee

20. Jelentse v a vasgolyora hato erd létesitette gyorsulast, akkor
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A v gyorsulds két egyiranyu Osszetevébdl all: a nehézségi gyorsulasbol és a méagnes f(din) erejébdl szarmazo i
m

gyorsulasbol, azaz v = g + i, ahol m = 0,8 gr, tehét
m

F=0,8(y —980) = 0,8 - 23,3097 gremsec 2 = 234,65 din.

Grammsulyban:

F = 9%;0 — 0,2304.
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